

# 寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动第4季正式启动

## 8月18日8:00寿仙谷公众号正式开启报名通道

记者 包佳

“生病这件事让我意识到我被那么多人爱着”。

“无论好坏,我觉得都是人生一次难得的体验”。

“我没有具体设想以后要成为一个怎样的人,但是我想要像那些帮助过我的人一样,成为一个像蜡烛一般的人,哪怕只有微弱的光,也想要照亮别人”。……

生命在疾病面前或许脆弱不堪,但我们却在这些年轻人的脸上,看到了它的不屈和坚韧。

“寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动”第四季,8月18日-8月27日即将再次启动,如果你身边有需要帮助的肿瘤学子,请告知他们及时关注“寿仙谷”公众号报名。



### ● 微笑以对 13岁女孩的课堂和远方

13岁的哈哈(化名)本该和同龄的孩子一样每天背着书包去学校上课。然而这一切,在2018年6月的时候,因为一个看起来微不足道的小事件,命运有了急剧的转折。

“当时我腿上被蚊子咬了一口,然后就凑巧发现腿上这里长了一个包。皮肤表面看上去没什么问题,但是摸上去有个包,消不掉。”爸爸妈妈先是带着她去临平第一人民医院做B超,当时检查没查出什么问题,约了磁共振检查出来说是血管瘤。于是在医生的建议下,又去浙江省儿保复查,诊断是血管瘤。

两年前的这一幕幕,哈哈和妈妈都记得特别清楚。“医生建议做手术,7月20日之后做了手术。术后一周医生打电话来,说情况不是很好,回医院后医生说是肌肉瘤。”为了进一步确认情况,爸爸妈妈又赶紧带着她去上海复旦大学附属肿瘤医院进行重新检查,确诊为肌肉瘤。

“在这个过程中,她是吃尽了苦头”,妈妈一脸心疼地告诉我们:从2018年到现在,哈哈共经历了6次大大小小的手术,还有各种不间断的化疗和放疗。放化疗也给正在生长发育阶段的她带来了一定的影响和困扰。不过在乐观的哈哈看来,和战胜病魔相比,这些都是小事。

让人感到欣慰的是哈哈有着超出同龄人的成熟和冷静。刚查出病症的时候,她只有11岁,爸爸妈妈还在担心小小年纪的她经受不住化疗的时候,她告诉爸爸妈妈,早发现早治疗,自己不怕化疗。化疗后,她会主动吃补品来保证自己的血小板在正常水平。她说:“虽然化疗的时候吃那些药会很难受,会一直吐,但是回到家之后就好了,每天还是可以和朋友们一起玩,和正常人一样。”

2018年哈哈刚生病的时候,就有朋友推荐她吃寿仙谷的灵芝孢子粉,妈妈购买后加了工作人

员的微信,后来在微信朋友圈看到她发了这个关爱肿瘤学子公益活动的信息,了解后马上报名参加。2019年入选了前20名,获得了寿仙谷提供的15000元现金资助以及第三代去壁灵芝孢子粉1盒。“后来也一直在关注这个活动,2020年我们继续报了名,入选到前21-50名,获得了寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉1盒。”

这次过来回访,虽然小小年纪,但哈哈面对病魔时的乐观心态让在场人员都深受感染。“除了想早日康复,早点回归校园,和同学们一起读书。然后就是想等疫情好一点了,和家人或者朋友们出去玩。虽然走久了腿会疼,也没想好具体要去什么地方玩,但就是要出去走走、看看。”

关键时刻助力更多灿烂的笑容,让明天又是充满希望的一天,是寿仙谷举办关爱肿瘤学子活动的动力。希望她可以永远这样面带微笑,心怀远方!

### ● 助力健康与希望 公益行动再度温暖启航

“我马上可以上学了!”“我可以吹笛子了!”“明年我去参加中考”……如果说每一位肿瘤学子的患病经历、顽强抗争病魔的故事,总让人深深打动。那这些来自肿瘤学子们的生活近况,总会让人感到满满欣慰。寿仙谷关爱肿瘤学子公益活动传递的温暖和善念,让无数肿瘤学子在困境中,找到了光和力量,让一个个梦想再次挂起向前的风帆。

孩子是家庭的希望,儿童罹患恶性肿瘤无疑令人揪心。寿仙谷作为一家与民生健康息息相关的老字号企业,以及中医药上市公司,致力于用高品质的健康产品,让更多民众拥有高质量的生命

体验。在寿仙谷产品的广大消费者群中,就有一部分是儿童肿瘤病患者。为了给予这一特殊人群以实际帮助,从2018年起,寿仙谷依托武义县红十字会,并联合杭州日报、都市快报、浙江经视、杭州西湖明珠频道等公众媒体,连续三年开展“关爱健康 助力希望——寿仙谷关爱肿瘤学子大型公益行动”,通过向全社会公开征集,对符合条件的肿瘤学子提供现金及灵芝孢子粉产品资助。活动不仅给受资助的学子提供了实实在在的帮助,更是为社会注入了一股温暖的正能量。

今年,公益活动已经进入第四季,本次向社会公开征集的报名时间为8月18日8:00—8月

27日23:59,将依据申请者提交有效资料的时间先后顺序进行资助:前20名,每人可获得15000元现金和价值4860元寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉1盒(之前已享受过现金资助的肿瘤学子,今年将不再纳入前20名资助名单,但可以享受本次活动的其他资助政策);第21-50名,每人可获得价值4860元寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉1盒;第51-1000名,每人可获得价值730元寿仙谷灵芝孢子粉1盒。

我们希望每一个孩子都有一个快乐的童年,也希望尽我们的绵薄之力,帮助每一个患儿家庭减轻负担、重拾健康!

### ● 不仅要加大科研投入,建立医案管理 还要为他们征集一首主题歌

近年来,恶性肿瘤呈现年轻化、低龄化趋势,特别是儿童恶性肿瘤发病率呈上升趋势,成为了患儿、家庭、乃至全社会的巨大负担。

数据显示:上世纪60年代至今,儿童恶性肿瘤发病率增加了25%左右;平均每1万个儿童,就约有1.5个肿瘤患儿;恶性肿瘤已成为儿童第二大死因。这当中,有很多病例是由于认知不足、误

诊、缺乏早期筛查机制等,导致患儿治疗的时间窗总是被错过。因此,开展青少年关于肿瘤的治疗和预防宣传、救助工作,是当前和今后一个时期一项重要的社会工作。

“今年,我们还将加大对关爱肿瘤学子公益项目的投入,一方面将继续加大在肿瘤领域的科研投入,另一方面将对受资助的肿瘤学子展开定期

回访,每半年跟踪他们的健康指标及恢复情况,并将符合条件的患者,纳入到寿仙谷的医案管理系统,建立起对他们长期的系统的健康评估与管理。同时我们还将围绕这些与病魔做抗争的学子们的心路历程,向全社会公开征集,为这些患病的孩子量身定制一首公益的主题歌曲,从精神上鼓励他们战胜病魔,感受到社会的关爱。”